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8. SENEF

08-K02

15 ile 18 sayilarinin en kiigiik ortak kati
asagidakilerden hangisidir?

A) 60 B) 90 C) 120 D) 180

24 ve 45 sayilarinin kalansiz olarak bole-
bilecegi en kiiciik dogal say1 kactir?

A) 180 B) 240 C) 360 D) 720

Hem 36’ya hem de 60’a kalansiz boliinebi-
len en biiyiik lic basamakli say! kagtir?

A)720  B)840 C) 900 D) 960

Eni 15 cm, boyu 25 cm uzunlugunda olan
fayanslar duz bir zemine hi¢ bosluk kalmaya-
cak ve birbirinin Gzerine gelmeyecek sekilde
yapistirilarak karesel bir sekil elde ediliyor.
Bu seklin gevre uzunlugu en_az kag cm
dir?

A) 45 B) 75 C) 150 D) 300
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Asagida verilen sayi ikililerinden hangisi- 2 A =23".5" ve B = 2°.3° bigiminde verilmig
nin en kiigiik ortak kati 108 dir? E iki dogal sayinin en kiigiik ortak kati kag-
tir?
A) 15ile 12 B) 24 ile 30
. . A) 2°.3° 5 B)2.3%.5
C) 32 ile 48 D) 36 ile 27
C)2.3? D) 2.3% 57

Ayse kalemlerini 12’ser ve 20’ser gruplandi-
rabilmektedir. Ayse’nin kalem sayisi en az
kactir?

A) 30 B) 60 C) 90 D) 120

Biri digerinin kati olan iki sayinin EKOK’u 150
dir. Buna gore kiiclik sayi asagidakilerden
hangisi olamaz?
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9. 18 sayisi asagidakilerden hangisi ile ara-
larinda asaldir?

10. 40 sayisi asagidakilerden hangisi ile ara-
larinda asal degildir?
A)3 B) 27

C) 75 D) 147

1. Asagida verilen sayi ikililerinden hangisi
aralarinda asaldir?

A)6ile 15 B) 25 ile 36
C) 12 ile 50 D) 48 ile 72
12. 6A

iki basamakh sayisi 24 ile aralarinda asal
ise A yerine kag farkh rakam yazilabilir?

A)2 B)3

C) 4 D) 5
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13.

14.

15.

16.

300 sayisinin asagidaki sayilardan hangisi
ile EBOB’u 1 dir?

A) 25 B) 26 C) 28 D) 29
49 ve 10 sayisinin EKOK’u kagtir?
A)1 B) 49 C) 245 D) 490

Asagidaki kesirlerden hangisi bir dogal
sayi ile sadelestirilemez?

18 B 64 c 27 D 49

A) — /= ddl =2
) 144 175 216 135

EBOB’lari 20, EKOK’lar 200 olan iki sayi-
nin garpimi kagtir?

A)200 B)400 C)1000 D) 4000



